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 Değiştirilmiş şekliyle 19/1963 sayılı Pul Yasası çeşitli belgelerin tabi olacağı pul 

vergisi miktarlarını ve oranlarını belirlemektedir. 

 Dairemizce yapılan denetim ve kontrollerde Pul Yasası kapsamında ve bu Yasa 

kuralları uyarınca pullanması gereken fatura, makbuz, peşin satış, müstahsil makbuzu, 

gider pusulası ve benzeri belgelerin pullanmadığı saptanmıştır. 

 Bilindiği gibi bu tip belgeler 47/92 sayılı Katma Değer Vergisi Yasası uyarınca belge 

onayına tabi belgeler olup dairemizden gerekli onay alındıktan sonra ancak yetkili 

matbaalarda basımı yapılabilen belgelerdir. 

 Yükümlülerden gelen talepler de dikatte alınarak uygulamanın kolaylaştırılması 

amacıyla Dairemiz metbu pul vergisine ve 47/92 sayılı Katma Değer Vergisi Yasası 

uyarınca onaya tabi belgelerin pullanmasında, isteğe bağlı olarak dairemizden onay 

alınması sırasında basımı yapılacak belgelerin Pul Vergisini makbuz karşılığında 

ödeyebilme uygulamasını başlatmıştır. 

 Pul vergisini bu yöntemle ödeyecek yükümlüler yetkili matbaalara belge onay formu 

yanında pul vergisini ödemiş oldukları makbuzu da ibraz edeceklerdir. 

 Yetkili matbaalarca pul vergisinin ödendiğine dair makbuz ibraz edilen basımı 

yapılacak bu belgeler “Damga Resmi Ödenmiştir” ibaresi belge onayının hemen altına 

gelecek şekilde basılacaktır. 



 Değiştirilmiş şekliyle 19/1963 sayılı Pul Yasası uygulamasında pullanması gerekli 

belgelerin pullanmasında gerekli titizliğin gösterilmemesi ve gerekli önlemlerin alınmaması 

durumunda ceza uygulama işlemlerine gidileceği hatırlatılır. Konu ile ilgili bilgi edinilmesi 

ve gereği için bu hususların muhasibi ve/veya murakıbı bulunduğunuz işletmelerin de 

bilgisine getirilmesini rica ederim. 

        Taney Aşçıoğulları 

        Gelir ve Vergi Dairesi Müdürü 

Dağıtım: 

-Müdür Muavinleri 

-Şube Amirleri. 
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